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Cyns 1o onucaHuio, UMeeT MeCTO IUCTUT. Hafo mpomednuThes: cornacHo 6akmoceBy 1
YYBCTBUTEJILHOCTH BHIIeJIEHHHBIX MUKPOOPTaHU3MOB K aHTHOUOTHKaM. OTHOBPEMEHHO O0BIYHO
Ha3HA4YaloT KYPC BHYTPUIY3BIPHBIX MHCTUIIISAINY, ONITUMAJIbHO - IIperapaToM Ypo-Tuail.
[TOKA3AHUY: Xporndeckuit 6aKkTepuaabHEN PEIUAUBUPYIOUINHE HUCTUT; JIy4eBOM IUCTHUT;
VHTepcTuIMambHbli HUCTUT; CUHAPOM 00JI€3HEHHOTO MOYEBOTO ITY3bIPS (I[UCTAJTHS).
9OOEKTHI:BoccTanoBneHNE IITMKO3aMUHOTIMKAHOBOTO (3aIIUTHOTO) CI0SI MOYEBOTO MY3BIPS;
AutubakTtepuanbHoe perictBue (E.coli, P.aeruginosa); IIpoTuBOBOCTIaIUTENbHOE OEUCTBHE .



